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RAZLOZI 

ZA MOJ DOLAZAK U REPUBLIKU SLOVENIJU I 
TRAŽENJE MEðUNARODNE ZAŠTITE 

 
       Podnesak uz vabilo na osebni razgovor 
       Ministrstva za notranje zadeve RS 
       br. 2142-340/2007/62 (1232-12) 
       od 20. svibnja 2011. 
 
POVOD 
 
Na osobnom razgovoru u Ministrstvu za notranje zadeve, koji je bio dne 
27. svibnja 2011., mojoj suprugi Mariji Dragun postavljeno je pitanje 
glede toga, zašto je došla u Republiku Sloveniju, odnosno je li razlog za 
to osuñujuća pravomoćna presuda u Republici Hrvatskoj? 
 
Pretpostavljajući da bi se i meni na osobnom razgovoru, koji je zakazan za 
2. lipnja 2011. moglo postaviti isto pitanje, to na njega unaprijed, smireno 
i bez žurbe, odgovoram na ovaj način. 
 



Pitanje je netočno postavljeno i u potpunosti promašeno. 
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Ne, nije točno da bismo se ja i moja supruga našli u Republici Sloveniji i u 
njoj zatražili meñunarodnu zaštitu, jer smo u Republici Hrvatskoj 
pravomoćno osuñeni na zatvorsku. 
 
Ne, mi smo u Republiku Sloveniju samo izbjegli u trenutku, kad je naš 
dugotrajni politički progon kulminirao u otvorenu ugrozu, koja je 
očekivano trebala završiti našom smrću. 
 
EUROPSKA KONVENCIJA ZA  
ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I  
TEMELJNIH SLOBODA 
 
Nitko ne može biti osuñen za djelo, koje nije zakonom odreñeno kao 
kazneno djelo. 
 
Nitko ne može biti osuñen za kazneno djelo, koje nije počinjeno. 
 
Nitko ne može biti osuñen, a da mu nije dopušten izbor branitelja 
(odvjetnika) po vlastitoj voljni. 
 
Nitko ne može biti osuñen, a da mu nije dopušteno izvoñenje dokaza 
obrane: svjedočenjem i sudskim vještačenjem. 
 
Nitko ne može biti osuñen zbog korištenja vlastite imovine u vlastite 
svrhe. 
 
Ukratko su to načela Europske Konvencije za zaštitu ljudskih prava i 
temeljnih sloboda. 
 
Sva ta načela Europske Konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih 
sloboda prekršena su presudom Županijskog suda u Slavonskom Brodu br. 
K-32/04 od 8. siječnja 2009. 
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Osuñeni smo za nešto što nije kazneno djelo (trgovanje dionicama uz 
ostvarenje razlike u cijeni), niti smo ga mi počinili (nema dokaza da 
smo ikoga na išta poticali), bez branitelja po svo  izboru (iz država 
ćlanica Europske Unije), bez saslušanja od nas predloženih svjedoka i 
od nas predloženih sudskih vještaka (samo svjedoci i vještaci, koje je 
predložilo Državno odvjetništvo-tužiteljstvo), jer smo navodno oštetili 
poduzeće, trgovačko društvo, u svom vlasništvu, u korist poduzeća, 
trgovačkih društava, takoñer u svom vlasništvu, s tim da ova druga 
poduzeća (tzv. korisnici učinka kaznenog djela), uopće nisu tužena niti 
im je suñeno.   
 
TRAŽENJE  
MEðUNARODNE ZAŠTITE 
 
Meñunarodnu zaštitu zatražio sam od Republike Slovenije (alternativno od  
Republike Austrije, odnosno Republike Italije) još  7. studenog 2007. 
Moja zamolba je odbijena, jer sam tada boravio u Republici Hrvatskoj. 
 
Presuda Županijskog suda u Slavonskom Brodu br. K-32/04 donesena je 
14 mjeseci kasnije: 8. siječnja 2009. 
 
Presuda Županijskog suda u Slavonskom Brodu br. K-32/04 pravomoćna je 
postala 25 mjeseci kasnije: 23. prosinca 2009. 
 
NEPOSREDNI POVOD  
PRAVOMOĆNOSTI 0SUðUJUĆE PRESUDE 
 
U proljeće 2009. Hrvatski uljudbeni pokret, kojega sam ja predsjednik, 
odlučio je u Zagrebu, na spoju Splavnice i Tkalčićeve ulice (izmeñu Trga 
bana Josipa Jelačića i tržnice Dolac) podići spomenik Dr. Anti Paveliću, 
Poglavniku Nezavisne Države Hrvatske. O tome je obaviješteno 
zagrebačko redarstvo (policija). Na razgovoru u redarstvu (policiji) 
postignut je dogovor: ne će se podizati spomenik, nego će se samo 



proglasiti Trg Dr. Ante Pavelića. 
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Trg Dr. Ante Pavelića svečano je, u nazočnosti redarstva (policije) 
otvoren 26. prosinca 2009. 
 
Vrhovni sud Republike Hrvatske dne 23. prosinca 2009. potvrdio je 
predmetnu presudu Županijskog suda u Slavonskom Brodu. 
 
Nije to bila slučajna podudarnost, nego dodatni pritisak mojih 
progonitelja na mene. 
 
RAZGOVORI  
U REDARSTVU (POLICIJI) 
 
Razgovarajući u redarstvu (policiji), nizom s pet inspektora, morao sam 
odgovoriti na pitanje, koje mi je postavljeno "u ime Jadranke Kosor": 
 
Pitanje: "Kani li Hrvatski uljudbeni pokret preuzeti vlast u Republici 
Hrvatskoj?" 
 
Odgovor: "Da." 
 
Pitanje: "Na demokratski način?" 
 
Odgovor: "Da." 
 
Pitanje: "Na izborima." 
 
Odgovor: "Na neki od načina, kako se to radi u civiliziranim zemljama." 
 
MEðUNARODNA  
ZAŠTITA 
 
Zamolbu za meñunarodnu zaštitu podnio sam Republici Sloveniji, ali isto 
tako, alternativno Republici Austriji i Republici Italiji. 
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Odlučio sam se izbjeći u Republiku Sloveniju, jer graniči s Republikom 
Hrvatskom, a Ljubljana je sat vožnje od Zagreba. 
 
Meñutim, ta blizina po mene postaje i opasnost. Ne riješi li se moj slučaj 
povoljno do sljedećih parlamentarnih izbora u Republici Hrvatskoj, ipak ću 
– najvjerojatnije – otići u Republiku Austriju ili u Republiku Italiju. 
 
Ne, ne, nisam nezadovoljan svojim boravkom u Republici Sloveniji. Što 
više, odnošaj Slovenaca prema meni i mojoj supruzi je iznad očekivanja 
dobar, posebno u Azilnom domu. Premda, moram to naglasiti, ne i sa 
stajališta tehničkih uvjeta života i rada. Nu, to je izgleda posljedice 
koncepcije djelovanja Azilnog doma, gdje se jednako tretiraju političke 
izbjeglice (primjerice intelektualci) i gospodarski migranti (koji ne 
poznaju korištenje vilice i noža, te hranu uzimaju prstima)! 
 
UDBA  
ME PROGONI OD 1945. 
 
S dvije godine obolio sam od dječje paralize (poliomielitisa). Roditelji su 
me 1941. odveli na liječenje u Zagreb. Otac se zaposlio kao redarstveni 
(policijski) izvidnik. Taj je posao obavljao sve do kraja drugog svjetskog 
rata. U svibnju 1945. moja obitelj bila je u zbjegu do Bleiburga i 
Zidanog Mosta. Srećom nismo bili u onim vlakovima, koji su završili u 
Hudoj Jami. 
 
Bleiburg me prati cijelog života. 
 
Na prvim saslušanjima bio sam 1956. Madžarska pobuna. Moji prijatelji 
Petar Gloković i Vlado Vovra završili su na Golom otoku (18 mjeseci 
administrativne kazne, bez obrazloženja). Za dlaku sam izmakao njihovoj 
sudbini. 
 
Studentske demonstracije u Zagrebu 1959. Višestruka ispitivanja. 
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Završen studij na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu 1961. UDBA mi je 
nudila suradnju. Zanimale su ih moje katoličke sveze. Nisam prihvatio. U 
više navrata to se ponavljalo. Najuporniji je u tome bio Branko Budić, šef 
DB za Slavoniju i Baranju (brat Ante mu je sudac Županijskog suda u 
Osijeku). 
 
Siječanj 1972. Nakon Karañorñeva smijenjen sam s položaja direktora 
Transporta Kombinata "Borovo" zbog "nebudnosti prema pojavi 
nacionalizma". Odmah nakon toga izbačen sam iz Više ekonomske škole u 
Vukovaru (honorarni predavač financija), a onda i s Ekonomskog fakulteta 
u Brčkom (honoralni predavač bankarstva). 
 
Vinkovci 8. studenog 1991. Biserka, moja najstarija kći, branitelj-
dragovoljac u Domovinskom ratu, poginula je s dvojicom kolega u 
Vinkovcima. Do danas, unatoč kaznene prijave protiv nepoznatog 
počinitelja, nisam uspio saznati pojedinosti o njezinoj smrti. Raspoloživi 
podatci ukazuju na vjerojatno snajpersko ubojstvo, a na mjestu koje je 
bilo udaljeno od neprijateljskih položaja. 
 
SVIJETLEĆA SIGNALNA  
RAKETA DARKA PETRIČIĆA 
 
Dio financijskih revizora, na čelu sa mnom, pobunio se je 1995. i osnovao 
Udrugu hrvatskih revizora "Benedikt Kotruljević". To stoga, jer nisu 
htjeli biti lutke, koje će samo potpisivati u hrvatskom državnom vrhu 
pripremljena i podešena revizijska izvješća. Oštar okršaj s protivnom 
stranom, koju su operativno predvodili Božo Prka, ministar financija, i 
Franka Barbić, savjetnica Dr. Franje Tuñmana, predsjednika RH. 
 
Bila je to naša pirova pobjeda, koja je nekoliko godina kasnije anulirana 
donošenjem novog Zakona o reviziji i osnivanjem Hrvatske revizorske 
komore, čime su revizijske udruge isključene iz procesa izdavanja 
revizorskih certifikata. 
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Naime, već 1996. u zagrebačkom tjedniku "Nacional" Darko Petričić 
objavio je članak u kojem je huškački prikazao moj rad u pretvorbi i 
privatizaciji društvenih poduzeća, označivši me glavnim remetilačkim 
činbenikom, koji je društvena poduzeća prodavao za "dvije lipe". Mene, 
koji i da sam htio nisam to mogao činiti, jer nikada i nigdje u Republici 
Hrvatskoj nisam imao nikakav društveni i državni položaj. Čak nisam bio 
članom niti najmanjeg državnog povjerenstva. 
 
Ujedno je to je bila posljedica jedne od tajnih odluka Vijeća za obranu i 
nacionalnu sigurnost, koje je vodio Dr. Franjo Tuñman. 
 
     Upravo zbog toga sam više puta u javnosti i   
     medijima govorio o zlouporabi represivnog   
     aparata ili o vrlo snažnom djelovanju    
     zlonamjernih ljudi iz represivnog aparata. 
     (Iz Izjave Damira Polančeca, bivšeg  
     podpredsjednika Vlade RH od 26.5.2011.) 
 
BROKERSKI POSLOVI  
KAO TOBOŽNJE KAZNENO DJELO 
 
Pokušao sam, pismima i intervjuima u novinama, ukazati na lažnost 
iznesenih objeda o meni, ali nije pomoglo.  
 
Slijedile su kaznene prijave protiv mene. Dakako, uz usporedne 
obavijesti u javnim glasilima. 
 
Meñu njima i ova za tobožnje nezakonitosti u "Brodvinu" iz Slavonskog 
Broda. 
 
"Brodvin" je bio hotelsko-ugostiteljsko poduzeće iz Slavonskog Broda. 
Imao je nekoliko poslovnih objekata na auto-cesti Zagreb-Beograd. Za 
kupnju tih objekata bili su zainteresirani Miroslav Kutle i Ivan Radošević, 
koji su cijeli projekt kupnje i financirali. 
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Kupovao sam – kao broker, s tuñim novcem, za tuñi račun, a u svoje 
ime - preko svojih trgovačkih društava dionice "Brodvina". Formalno 
gledano postao sam na taj način vlasnik 50,38% njegovih dionica.  
 
U ortačkom dogovoru (i ugovorima) s ostalim vlasnicima dionica, koji su 
bili zainteresirani za objekte u gradu Slavonskom Brodu, izradio sam 
projekt o preustroju "Brodvina", kojega su potvrdili Nadzorni odbor i 
Skupština, u zajednicu društava-kćeri. Pojedinim vlasnicima dionica, prema 
projektu, trebala su pripasti odreñena društva-kćeri, sukladno 
vrijednosti dionica s kojima su raspolagali, odnosno s vrijednošću 
dotičnih društava -kćeri. 
 
Projekt je proveden kroz kupoprodajne dioničke ugovore na razini 
nominalnih vrijednosti. Meni je, odnosno mojim klijentima pripalo društvo-
kćer "Brodvin-Marsonia" s objektima na auto-cesti Zagreb- Beograd.  
 
Za to sam optužen. I osuñen, jer da je to kazneno djelo. Ostali vlasnici 
dionica za isto djelo nisu niti optuženi, kamo li da bi bili osuñeni. 
 
     S obzirom na moje osobno iskustvo o načinu   
     postupanja represivnog aparata do tad - kasnije u  ¸
     slučajevima pokretanja kaznenih postupaka protiv  
     mene - niti u jednom trenutku nisam dvojio, niti dvojim 
     danas, jesu li vodeći ljudi stranke o detaljima i  
     razlozima za pokretanje istih bili obavještavani pa  
     možda i konzultirani! 
     (Iz Izjave Damira Polančeca, bivšeg  
     podpredsjednika Vlade RH od 26.5.2011.) 
 



(9) 
 
 
OSUðENI,  
A DA NISU BILI OPTUŽENI,  
NITI IM JE SUðENO 
 
Osuñen sam, tako i moja supruga Marija Dragun, jer da sam oštetio 
"Brodvin" (kojega sam bio većinski vlasnik) u korist svojih trgovačkih 
društava: "Dragunov ured", "Prisika" i "Financijska revizija Dragun". 
Meñutim, nikada nije pregledano njihovo poslovanje, nikada nisu 
optuženi, nikada im nije suñeno. 
 
Ipak su osuñeni. Slijedom toga takoñer ja i moja supruga Marija. 
 
U svakom slučaju, kad moja trgovačka društva, na sudu, ovo dokažu, te 
budu osloboñena, samim tim prestat će i formalno pravna osnovanost 
naših pravomoćnih kazni. 
 
U TIJEKU SU SUDSKI  
I KAZNENI POSTUPCI 
 
Tražimo obnovu postupka. Zasad u tome ne uspijevamo. Tobože nema 
novih činjenica, koje bi to opravdavale. Prave se i dalje da Europska 
konvencija o zaštiti ljudskih prava i temeljnih sloboda ne vrijedi u 
Republici Hrvatskoj. Unatoč očekivanom ulasku Republike Hrvatske u 
Europsku Uniju. 
 
Kazneno gonimo suce, koji su nas protuzakonito osudili: Mirka Svirčevića, 
Zlatka Mirkovića, Vesnu Vrbetić, Dražena Tripala. Žarka Dundovića i 
druge. Na žalost, teško to ide, jer u Republici Hrvatskoj suci ne mogu 
kazneno odgovarati, čak ni za kaznena djela, koja nemaju sveze sa 
sudstvom, osim kad to odgovara vladajućoj strukturi. 
 
Sudski tražimo od tih istih sudaca naknadu pričinjene nam štete, koju su 
nam počinili svojim nezakonitim suñenjima i presudama. 
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Moja trgovačka društva: "Dragunov ured", "Prisika" i  "Financijska revizija 
Dragun", takoñer sudskim putem, traže osloboñajuću presudu, kao i 
naknadu pričinjene im štete. 
 
     I ranije sam spominjao sugestije o pisanju anonimnih 
     prijava te o zlouporabi represivnog aparata, ali me  
     nitko nije čuo... Moja je procjena bila da će me danas 
     pozornije slušati! 
     (Iz Izjave Damira Polančeca, bivšeg  
     podpredsjednika Vlade RH od 26.5.2011.) 
 
MOJI PROGONITELJI  
I NJIHOVI VLASNIČKI INTERESI 
 
Ne progone oni mene samo zbog "lijepih očiju", ili možda ipak "ružnih". 
Konkretniji su oni. Imaju oni i te kako vrlo precizne financijsko-
materijalne ciljeve, koje, dakako, uvijek nastoje uviti (ili oviti) u prikladnu 
i ćudorednu ambalažu. 
 
Znalo se 1987. za kraj Jugoslavije i jugo-komunizma. Nešto kasnije, nego 
li u DDRu (1983.) Osnivala se Zadužbina za prijelaz u (Neo)komunističko 
carstvo. 
 
U Jugoslaviji, pa i u Hrvatskoj. 
 
Vrijedni, i ustrajni, partijski radnici slagali su kockice. 
 
Tajni komitet: Dr. Franjo Tuñman, Ivica Račan, Josip Manolić, Josip 
Boljkovac i Dr. Dušan Bilandžić.   
 
Skupina Hennessy, gospodarsko krilo Tajnog komiteta: Franjo Gregurić, 
Ante Todorić, Mladen Vedriš (s Ivanom Čermakom), ... Miroslav Kutle, ... 
Ivica Mudrinić, ... 
 
Ispljuniše rasne bogataše. Poslodavce! 
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    Korupcija u Hrvatskoj? 
    Ma kakva korupcija.  
 
    Projekt!  
    (Neo)komunistički  
    projekt. 
    "Udruženi  
    zločinački projekt."  
 
    Hrvatsku isisati  
    do zmijske košuljice.  
    Hrvate upregnuti  
    u begovski jaram.  
 
Ivica Todorić kupujući kombinate: "sve za jednu kunu", postade 
najbogatiji Hrvat.  
 
Vladimir Šeks dobro se potkoži otpisujući PPK Valpovu dugove prema 
Državi.  
 
Franjo Gregurić zavlada hrvatskim bankarstvom "u stranim rukama" i 
Tvornicom duhana Rovinj (ADRIS) preko skrbničkih računa u 
Zagrebačkoj banci.  
 
Jadranka Kosor krenu u brošijadu opustošivši braniteljske fondove.  
 
Milan Kovač napuha se kao žaba nakon što kroz kuponsku privatizaciju 
progutao jadranske hotele.  
 
Milan Artuković natovaren menadžerskim kreditima osvoji (istina) samo 
"Franck".  
 
Mladen Bajić? Kerber – za mastan zalogaj.  
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I tako dalje. 
 
Vijeće za obranu i nacionalnu sigurnost (VONS) donosi, pod 
predsjedanjem Dr. Franje Tuñmana, zaključak: 
 
"Pronaći u svakoj županiji po 2-3 osobe, koje će se optužiti za korupciju i 
privatizacijsku pljačku." 
 
Živjela vječna nam Hrvatska Demokratska Zajednica!  
 
OPTUŽUJEMO  
I TRAŽIMO ... 
 
Na sjednici Hrvatske uljudbene vlade, koje je - uz prigodnu svečanost sa 
sv. Misom - održana dne 29. svibnja 2011. u Crngrobu kod Škofja Loke 
u Republici Sloveniji, utvrñeni su sljedeći zaključci: 
 
1. Štefanu Füleu, povjereniku EK za proširenje EU, prijavit će se projekt 
za financiranje iz eu-sredstava na temu "Psihostaljinizam U Hrvatskoj", 
a prema predlošku, kojega je izradio dr. sc. Andrija-Željko Lovrić iz 
Sesveta, 
 

2. Izradit će se, prema knjigama i arhivu dr. sc. Tomislava Draguna, radna 
podloga "Optužujemo i tražimo ...", na temelju koje će se zatražiti 
ostavka Jadranke Kosor s položaja predsjednice Vlade RH, a zbog 
pronevjera u braniteljskim fondovima, ostavka Mladena Bajića s položaja 
glavnog državnog odvjetnika, a zbog suradnje sa Savom Štrbcem i Radkom 
Mladićem u zločinačkom projektu namještene kompromitacije Hrvatske i 
progona hrvatskih generala, financijsko terećenje Ivice Todorića u cilju 
povrata dionica trgovačkih društava, koje je preuzeo za jednu kunu (PK 
Belje, PIK Vrbovec, Tisak – dionice u vlasništvu Hrvatskom domovinskog 
fonda),  financijsko terećenje Franje Gregurića u cilju povrata tajno 
opljačkanih dionica trgovačkog društva Tvornica duhana Rovinj (sada: 
ADRIS), koje drži na skrbničkom računu u Zagrebačkoj 



(13) 
 
 

banci i  financijsko terećenje Milana Kovača u cilju povrata opljačkanih 
dionica trgovačkih društava u kuponskoj privatizaciji, vlasništvo 270.000 
branitelja i prognanika, koje drži na imenima Darka Ostoje, Jake 
Andabaka, grofa Georga Eltza, Gorana Štoka i dr. 

 
3. Prihvaća se prijedlog dr. sc. Tomislava Draguna za proširenje Hrvatske 
uljudbene vlade s dr. sc. Andrijom Željkom Lovrićem iz Sesveta, te 
prijedlog Dragutina Šafarića za proširenje Hrvatske uljudbene vlade s 
Milanom Pavićem iz ðurmanca. Nazočni Milan Pavić je prihvatio svoje 
uključenje u Hrvatsku uljudbenu vladu kao ministar za otkrivanje 
grobova zločinački ubijenih hrvatskih domoljuba na širem području 
Krapine tijekom 1945. S dr. sc. Andrijom-Željkom Lovrićem 
odgovarajući razgovor obavit će Hrvoje Mirković, tajnik Hrvatskog 
uljudbenog pokreta. 
 
PROTUNAPAD KAO  
JEDINA MOGUĆA OBRANA 
 
Kako se obraniti od navale (neo)komunističkih bandi? 
 
Ne vidim drugog izlaza, do li odgovoriti istom mjerom. 
 
Činjenicama i ispravama. Hrabrim hrvatskim prsima. 
 
Hrvatski uljudbeni pokret registriran je 18. veljače 2003.  
 
Uslijedile su kaznene prijave i tužbe. 
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AUTOPRIJEVOZ DVOR,  
MLADEN BAJIĆ  
I OPTUŽNI PRIJEDLOG 

 

Br. 3 - SLUČAJ AUTOPRIJEVOZ d.d. DVOR 
 
Kaznena prijava od 20. lipnja 2003., 21. lipnja 2004. i 2. svibnja 2005. 
godine 
 
Dušan Vujić, direktor AUTOPRIJEVOZA d.d. Dvor, zajedno sa svojim 
suradnicima (Srñanom Basarićem i dr.) kupio je neku robu od Ministarstva 
gospodarstva RH, Ravnateljstva za robne zalihe, u vrijednosti od 
14,885.855,00 kuna. Robu nije platio, nego je kupovninu podmirio 
nekretninama AUTOPRIJEVOZA d.d. Dvor, kojega je tek bio jedan od 
dioničara. Vrijednost nekretnina AUTOPRIJEVOZA d. d. Dvor (temeljni 
kapital: 6,208.200,00 kuna), pri tome, precijenjena je slijedom dotjerane 
kompjutorske simulacije istih. Uz dioničare oštećena je na taj način i 
Republika Hrvatska za više od 10 milijuna kuna. 
 
Sada se dotični problem, ako je kriminal uopće problem, nastoji raščistiti 
uz pomoć nadležnih državnih tijela. Dioničari društva AUTOPRIJEVOZ 
d.d. Dvor zatražili su prije nekoliko godina zaštitu od DRŽAVNOG 
ODVJETNIŠTVA REPUBLIKE HRVATSKE u Zagrebu, koje je predmet 
opet proslijedilo Županijskom državnom odvjetništvu u Sisku. 
ŽUPANIJSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO U SISKU, kao mjesno 
nadležno", iako je RAVNATELJSTVO ROBNIH ZALIHA u Zagrebu, 
preuzelo je predmet i učinilo - ništa. Sve to unatoč pismenim požurnicama. 
 
Štoviše, pomoglo je da "predmet čak i napreduje", jer da bi se grabež 
prikrila, a kazneno djelo zataškalo, nad društvom AUTOPRIJEVOZ d.d. 
Dvor - po prokušanoj hrvatskoj metodologiji - otvoren je stečaj. Stečajni 
upravitelj je postao, tko drugi do li Marinko Paić, poznati "stečajni 
čudotvorac" i nezaobilazna zvijezda brojnih "specijalnih" stečajnih  
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postupaka, čovjek, koji - očito - zna svoj posao i uvijek ostvaruje 
povjerene mu zadaće.  
 
    "Tužiteljica Pavleković je izjavila da Draguna  
    terete za više od 180 lažnih tužbi te da je  
    podnošenje optužnog prijedloga zatražio izravno  
    glavni državni odvjetnik Bajić." 
    (Zasuo sudove s 200 tužbi, pa zaradio tužbu, 
    Hina, Zagreb, 14. veljače 2006.) 
 

OPTUŽNI PRIJEDLOG 
 
Protiv: 
 
TOMISLAVA DRAGUNA,  roñ. 05.10.1938. u Lokvičićima, općina Imotski, 
s prebivalištem u Zagrebu, V. Poljanice kbr. 7, Hrvata, državljanina RH, 
pismenog sa završenom VSS, po zanimanju dipl. ekonomista, osuñivanoga 
Presudom Općinskog suda u Splitu broj IK-477/03. od dana 31. ožujka 
2003. godine zbog kaznenog djela iz čl. 302. st. 1. KZ-a na novčanu kaznu, 
nalazi se na slobodi, u vremenskom razdoblju od 30. lipnja 2000. godine do 
03. studenoga 2005. godine, kontinuirano raznim državnim odvjetništvima 
u Republici Hrvatskoj podnosio pisane podneske naslovljene kao kaznena 
prijava ili zahtjev za istragu, a koji svojim sadržajem predstavljaju 
kaznene prijave protiv velikog broja osoba zbog različitih kaznenih djela, 
iako je bio svjestan da te osobe nisu počinile kazneno djelo za koje ih 
prijavljuje, pa stoga nije u prijavama opisivao radnje kojima bi navodni 
počinitelji ostvarivali obilježja kaznenih djela, niti je navodio činjenice i 
okolnosti iz kojih bi proizlazila sumnja u počinjenje bilo kakvog kaznenog 
djela od strane prijavljenih osoba, pa je tako: (Optužni prijedlog 
Općinskog državnog odvjetništva u Zlataru br. K-DO-115/05. od 30. 
studenog 2005.) 
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PRVA OZBILJNA KAZNA: 
NEUBROJIVOST 
 
Psihijatrijski progoni jedan su od standardnih oblika mojih političkih 
progona u Republici Hrvatskoj. 
 
Temeljem čl. 248 st. 1 u svezi čl. 266 st. 1 ZKP nalaže se psihijatrijsko 
vještačenje opt. Tomislava Draguna po sudskom vještaku psihijatru prof. 
dr. sc. Dragici Kozarić-Kovačić iz Zagreba, Ul. Republike Austrije br. 7 na 
okolnost psihičkog stanja tempore criminis i danas, a takoñer i njegove 
poslovne sposobnosti. (Rješenje Općinskog suda u Zagrebu, sudac, 
Zorislav Kaleb, br.  V KO-3496/05 od 16. veljače 2006.) 
 
1. TOMISLAV DRAGUN je osoba s visoko nadprosječnim kognitivno-
mnestičkim sposobnostima, koja boluje od sumanutog poremećaja koji 
spada u paranoidno-kverulantskim tip s elementima grandioznosti. 
 
2. S obzirom na sumanute sadržaje koji dominiraju njegovim mišljenjem, 
njegove aktivnosti su usmjerene na dokazivanje "pravde", stoga su 
njegove sposobnosti tempore criminis da shvati značaj počinjenog djela i 
mogućnosti da upravlja vlastitim postupcima nepostojeće, odnosno on je 
neubrojiv. (Prof. dr. se. Dragica Kozarić-Kovačić, stalni sudski vještak iz 
psihijatrije i subspecijalista iz forenzičke psihijatrije, KLINIČKA 
BOLNICA "DUBRAVA", Odjel psihijatrije, Referentni centar za 
poremećaje uzrokovane stresom Ministarstva zdravstva Republike 
Hrvatske, Zagreb, Avenija Gojka Šuška 6: "Liječnički nalaz i mišljenje", 
20. rujna 2006. 
 
Temeljem čl. 291 st. 1 toč. 1 ZKP-a obustavlja se kazneni postupak protiv 
opt. Tomislava Draguna povodom optužnog prijedloga ODO Zlatar broj K-
DO-115/05 od. 30. studenoga 2005. g. zbog kaznenog djela iz čl. 302 st. 1 
KZ opisanog u optužnom prijedlogu broj gornji. 
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Tijekom glavne rasprave ODO Zlatar je predložio provoñenje 
psihijatrijskog vještačenja po sudskom vještaku psihijatru koje je 
provedeno. U provedenom vještačenju je utvrñeno da je opt. neubrojiv, no 
da nema potrebe za prisilnim smještajem u psihijatrijsku ustanovu jer 
nije opasan po okolinu te je isto moguće ukloniti i ambulantnim liječenjem. 
(Rješenje Općinskog suda u Zagrebu, sudac, Zorislav Kaleb, br.  V KO-
3496/05 od 6. studenog 2006.) 
         Ako sam zaista neubrojiv, 
         zašto mi se sudi? 
         Ako pak nisam neubrojiv, 
         zašto me proglašuju ludim? 
 
DRUGA OZBILJNA KAZNA: 
JAVNA PRIJETNJA UBOJSTVOM 
 
Ovim službeno podnosimo redarstvenu prijavu protiv Ephraima Zuroffa 
zaposlenika Centra Simon Wiesenthala iz Izraela koji je pripremio moje 
ubojstvo i upravo je pristupio izvedbi toga zločinačkog djela. 
 
Naime, 
 
Na interentskom portalu www.index.hr danas je objavljen članak pod 
naslovom 'Centar Simon Wiesenthal užasnut inicijativom o spomeniku Anti 
Paveliću' u kojem je citirana sljedeća izjava rečenog Ephraima Zuroffa: 
 
“JEDNOSTAVNO je nezamislivo da bi zemlja na pragu ulaska u Europsku 
uniju mogla omogućiti da se jedan takav spomenik podigne u glavnom gradu 
ili bilo gdje drugdje na njenom teritoriju”, naglasio je u svom službenom 
priopćenju Efraim Zuroff direktor židovskog centra Simon Wiesenthal 
koji broji više od 400 tisuća članova, a koji se nada da će vlasti u 
Hrvatskoj na vrijeme zaustaviti “sumanutu ideju o postavljanju spomenika 
Anti Paveliću”. 
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Nije trebalo dugo čekati sljedeći potez Ephraima Zuroffa. U 
komentarima na navedeni članak odmah je reagirao izvjesni djindjimilovic 
(očito suradnik Centra Simon Wiesenthal, odnosno Ephraima Zuroffa). 
Točno dne 6. listopada 2009. u 8.02 sati napisao je ovo: 
 
"Ja se nadam kako je to oko podizanja tog 'spomenika' ratnom zločincu, 
fašistu i kukavici samo zajebancija. I to neukusna zajebancija. Nije 
moguće da postoje ljudi koji to misle za ozbiljno napraviti. Ako postoje, 
ima li netko za prodati neki neoznačeni pištolj ili karabin, po ću ja riješiti 
problem postojanja takvih idiota." (Kaznena prijava upućena 10. svibnja 
2010. Mladenu Bajiću, glavnom državnom odvjetniku RH i Tomislavu 
Karamarku, ministru unutarnjih poslova RH)  
 
         Ako sam zaista neubrojiv, 
         zašto mi se sudi? 
         Ako pak nisam neubrojiv, 
         zašto me proglašuju ludim? 
 
TREĆA OZBILJNA KAZNA: 
OSUDA NA VIŠEGODIŠNJU TAMNICU 
 

I. okr. Tomislav Dragun i II okr. Marija Dragun, prema planu sačinjenom 
1996. god. u nakani pribavljanja, na štetu d.d. ,,Brodvin" Slav. Brod, 
protupravne imovinske koristi za sebe osobno, društvo ”Prisika" d.o.o. čiji 
je osnivač i direktor bio Tomislav Dragun te za društvo ”Dragunov ured" 
čiji je direktor bila Marija Dragun, a na način da I okr. postane većinski 
vlasnik dionica i udjela društava u koja će se kao osnivački ulozi unijeti 
najkvalitetnija dugotrajna imovina dd ,,Brodvin" (zemljišta, grañevine) te 
da se ,,Brodvin-u" d.d. za to ne isplati adekvatna naknada, tj. da dio cijene 
za udjele i dionice budućih društava I okr. plati dionicama dd ,,Brodvin" po 
cijenama višim od tržišnih, odnosno da se novcem koji po osnovi kupnje 
udjela i dionica koji uplati I okr. financira od strane dd ,,Brodvin", 
protivno čl. 233. Zakona o trgovačkim društvima, otkupom vlastitih 
dionica tog društva, i to stjecanjem istih od I okr. Tomislava 
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Draguna, i tvrtke ,,Dragunov ured" d.o.o., takoñer po cijenama višim od 
tržišnih, te da odgovornu osobu ”Brodvin" d.d. koja bude ovlaštena za 
zastupanje tog društva privole da postupa prema njihovim zahtjevima i u 
njihovom interesu i interesu navedenih društava, a protivno odredbama 
Zakona o trgovačkim društvima i interesima dd ,,Brodvin" tako što će joj 
omogućiti da i ona sama stekne, na štetu dd ”Brodvin-a" nepripadnu 
imovinsku korist u znatnom iznosu pa su u ostvarenju gornjeg plana i to 
I. okr. kao fizička osoba i osnivač i direktor društva ,,Prisika" d.o.o. kupio 
za sebe i navedeno društvo dionice ”Brodvina" d.d. od HMO i malih 
dioničara a Maria Dragun kao fizička osoba kupila od invalida dionice 
,,Brodvina" d.d. na koji način su i to: I. okr. kao fizička osoba i osnivač i 
direktor društva ”Prisika” d.o.o. a Marija Dragun kao fizička osoba, stekli 
upravljačka prava nad većinskim paketom dionica ,,Brodvin" d.d. (50,38%) 
te temeljem toga postali, I. okr. predsjednik Skupštine i Nadzornog 
odbora, a II okr. član Nadzornog odbora d.d ”Brodvin", koristeći po 
navedenim osnovama svoj utjecaj u društvu, ishodili dana 07. lipnja 
1996. god. odluke Nadzornog odbora i Skupštine d.d. ”Brodvin" o 
restrukturiranju društva kroz osnivanje pet novih društava - ”kćeri" 
d.d., ”Brodvin" - ”Brodvin park" d.d. ”Brodvin Brod" d.d., ”Brodvin - putnik" 
d.o.o, ”Brodvin - Marsonija" d.o.o. i ”Brodvin - Plavo polje" d.o.o. koja su pri 
Trgovačkom sudu u Slav. Brodu registrirana dana 01. kolovoza 1996. god., 
a u koja je ”Brodvin" d.d. kao osnivačke uloge unio svoju najkvalitetniju 
dugotrajnu imovinu, (zemljišta, zgrade) ukupne vrijednosti od 
33,143.275,31 kn, a potom, prema izloženom planu, i pristupanju tom planu 
Mirjane Marinović - tada direktorice d.d. ”Brodvin" istu potaknuli …  
(Presuda Županijskog suda u Slavonskom Brodu br. K-32/04-137 od 8. 
siječnja 2009.) 
 
… utvrñuju i to I. optuženiku TOMISLAVU DRAGUN … te mu se izriče 
JEDINSTVENA KAZNA ZATVORA U TRAJANJU OD 4 (ČETIRI) 
GODINE … (Presuda Županijskog suda u Slavonskom Brodu br. K-32/04-
137 od 8. siječnja 2009.)    
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         Ako sam zaista neubrojiv, 
         zašto mi se sudi? 
         Ako pak nisam neubrojiv, 
         zašto me proglašuju ludim? 
 

 
ČETVRTA OZBILJNA KAZNA: 
PROGON IZ HORVATSKE DOMOVINE 
 
    Zbogom mila domovino!  
    Hrvatska! 
 
    Zbogom dolino Sutle!  
    Hrvatska! 
 
    Zbogom čovječe  
    što gladan umireš  
    ispod repa Banova!  
    Hrvatski! 
 
    Zar sada u emigraciju 
    pod stare dane, 
    kad smo te Domovino  
    napokon oslobodili? 
    Moja Hrvatska! 
 
Dne 17. travnja 2010. s Hrvojem kod Bregane prelazim hrvatsko-
slovensku granicu (ili već slovensko-hrvatsku).  
 
Nitko me ne zaustavlja. 
 
Prognan sam! 
 
Slobodno ti je Tomislave Dragune napustiti, možda zauvijek, svoju dragu 
Zemlju.  
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Hrvatsku: 
 
   Lěpa naša domovino, 
   Oj junačka zemljo mila, 
   Stare slave dědovino, 
   Da bi vazda čestna bila! 

   Mila, kano si nam slavna, 
   Mila si nam ti jedina, 
   Mila, kuda si nam ravna, 
   Mila, kuda si planina! 
 
   Teci, Sava hitra, teci 
   Nit’ ti Dunaj silu gubi, 
   Kud li šumiš, světu reci: 
   Da svog’ doma Horvat ljubi, 
 
   Dok mu njive sunce grije, 
   Dok mu hrastje bura vije, 
   Dok mu mertve grob sakrije, 
   Dok mu živo serdce bije! 



 
     dr. sc. Tomislav Dragun,  
     pred Kipom Domovini,  
     oprošta se s Hrvatskom 
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Prolaze mjeseci, prolazi prva godina, pa još nekoliko mjeseci ... 
 
Trese se Republika Hrvatska: Svi u borbu protiv korupcije! Svi u borbu 
protiv privatizacijske pljačke! Svi u borbu za čist i častan hrvatski obraz 
pred Europom. 
 
O meni ni riječi. 
 
Neobično. Čudno. Zabrinjavajuće! 
 
Više ne postojim! 
 
Ni u novinama. Ni na TV. Ni za govornicom. 
 
Zadovoljni su. Ispunili su svoj zli naum, dovršili su svoju krvničku zadaću. 
 
Mogu krvavi nož staviti za pojas. 
 
Ako ... 
 
Zar sam ja toliko važan?  
 
Ili je važna hrvatska košulju, koju ne skidam, i hrvatsko srce, koje u meni 
ne prestaje kucati?! 
 
VIJEĆE ZA OBRANU  
I NACIONALNU SIGURNOST 
 
Propeo se prof. dr. sc. Ivo Josipović, zv. Jovo Čaruga, na zadnje noge. 
 
Udarica mu krv u lice. 
 
Drhti mu vilica. 
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HDZ je, konačno, dirnuo u voljenog mu Slavka Linića. 
 
Ne haje on, jednako kao i njegovi HDZ sudruzi (počevši od Luke Bebića i 
njegova pulena suca Zorislava Kaleba), za desetke mojih knjiga, za stotine 
mojih kaznenih prijava i za bezbrojne moje tužbe na hrvatskim sudovima. 
 
Htio sam provjeriti zavnohovce (Ma što to ja nakon 66 godina – njihov 
sveti broj – imam još provjeravati!), pa sam na zadnju sjednicu Vijeća za 
obranu i nacionalnu sigurnost, u slučaju Damira Polančeca i Slavka Linića, 
poslao (s prilozima) sljedeće pismo: 
 
dr. sc. Tomislav Dragun 
predsjednik 
Hrvatskog uljudbenog pokreta 
Pete Poljanice 7 – Zagreb 
tomislav.dragun@gmail.com 
www.hrvatskauljudba.hr 
00385-91-33.88.431; 00386-51-776.058 
         
Ljubljana, na dne 23. svibnja 2011. 
 
     Istražno povjerenstvo Hrvatskog    
     Sabora u slučaju Grbić/Polančec 
     Vijeće za obranu i nacionalnu sigurnost 
       Co: 
     Paul Vandoren, Tomislav Karamarko, Prof. dr. sc.  
     Vesna Pusić, Mladen Bajić, Zoran Milanović 
     Dinko Burić, Jasna Omejec, Branko Hrvatin 
     Ministrstvo RS za notranje zadeve, Hina 
 
Predmet: 
Svjedočenje u slučaju Oliver Grbić.- 
 

PISMO PRVO 
 

        Ovo moje pismo-ponuda za 
        svjedočenje bit će objavljeno  
        u jednoj od narednih mojih knjiga. 
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Damir Polančec potvrdio je ono što ja znam i već 15 godina tvrdim i na razne načine 
neuspješno nastojim dokazati, a sve to zbog kroničnog društvenog stanja u Republici 
Hrvatskoj, kojeg odlikuje sveopće nazočna službena HDZ-krilatica: "Sve je pod 
(našom) kontrolom!" , a to je: 
 
Napakirati nezakonito ponašanje svima onima, koji se ne žele pokoriti 
PROGRAMIRANIM mafijašno-pljačkaškim ambicijama i modelu VRHUŠKE 
Hrvatske Demokratske Zajednice, kako bi se optužujući njih kao "lopove i luñake" 
prikrio taj pakleni projekt i njegova kontinuirana realizacija. 
 
Ovome bih dodao svojedobne pripreme materijala u Globus Holdingu Miroslava Kutle 
za Branka Milolažu iz Financijske policije, kojima sam djelomično bio nazočan, za 
anonimne prijave protiv Stjepana Dujmovića i Vinke Cetinski u svezi s Nacionalnim 
parkom Plitvice. 
 
Na tu temu tražim svoje SASLUŠANJE 
ovdje u Ljubljani, izvan dosega i nadzora  
HDZa, uz nazočnost službene osobe EU,  
koju će za tu prigodu odrediti Stjepan Füle,  
povjerenik EK za proširenje EU. 
 
Za početak dostavljam Vam nekoliko svojih knjiga, u kojima se dokumentirano 
obrañuje predmetno ponašanje hrvatskog političkog, državnog i društvenog vrha pod 
kormilom HDZa: 
 
"Zorislav Kaleb, sudac, ovako kroji pravdu" 
"Ratko Šćekić, sudac, ovako kroji pravdu", 
"Vesna Vrbetić, sudac, ovako kroji pravdu", 1. i 2. knjiga 
"Štefan Füle & 40 jaranen" 
"Pogledajte, ovako su me opljačkali HDZ i Mladen Bajić". 
 
U tisak je predana moja nova knjiga na 580 stranica pod naslovom: 
 

"Pogledajte, ovako su nas opljačkali  
Ivica Todorić, Dubravko Tomljanović, Božo Prka, Mladen Jurković,  

Josip ðakić, HDZ i Mladen Bajić", 
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koju ću Vam poslati za oko tri tjedna. U knjizi dokumentirano analiziram i prikazujem 
pripreme i izvedbu pljačke 31,192.724,24 DEM, odnosno 106,277.258,66 kuna iz 
Hrvatskog Domovinskog Fonda. Dotičnom pljačkom izravno je oštećena HVIDRa, kao i 
1.768 braniteljskih udovica i članova njihovih obitelji. 
 
        dr. sc. Tomislav Dragun 
 
PETA OZBILJNA KAZNA: 
MOJA KONAČNA 
LIKVIDACIJA I SMAKNUĆE 
 
HDZ upravo krepava. Konačno 
 
"Udruženi zločinački projekt." 
 
Vele, kobila najjače udara kad crkava. 
 
Vjerojatno i stranke. Osobito one zločinačke. 
 
Poredbeno:  
 
Nitko, nikad, nigdje u slobodnom svijetu  nije optužio ... 
 
Nitko, nikad, nigdje u slobodnom svijetu  nije osudio ... 
 
... primjerice ... 
 
... Dr. Antu Pavelića, Poglavnika Nezavisne Države Hrvatske, za "udruženi 
zločinački projekt". 
 
Bojim se.  
 
Za petama su mi progonitelji. Već vidim Vladimira Šeksa, Ivicu Todorića i 
Mladena Bajića. Poznajem dobro njihov lavež. 
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Hoćete li im se pridružiti? 
 
Razmišljam o nastavku puta prema Zapadu: Republika Austrija, Republika 
Italija. Dosta mi je Jugovine. 
 
Pisat ću ovih dana njihovim veleposlanstvima u Ljubljani. 
 
MOJE PRAVO NA MIŠLJENJE  
O DRUŠTVENOM USTROJU 
 
Desetljećima su nam punili glave prazninom. 
 
ZAVNOH. Vojni sud II. Armije VJ. "Dinamo". 
 
Laži. Puste laži. 
 
Nikada, nikakav ZAVNOH, kao predstavničko tijelo hrvatskog naroda i 
Hrvatske, nije postojao. 
 
Nikada, nikakav Vojni sud II. Armije VJ nisu osnovala nadležna hrvatska  
predstavnička i upravna tijela.  
 
Nikada, nikakav FK "Dinamo" nije bio osnovan. 
 
Sve je to ništetno. 
 
Sudski ćemo to dokazati. 
 
Nije im pravo. Dakako. 
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MOJE PRAVO NA  
RASPOLAGANJE VLASTITOM IMOVINU 
 
Brokerski sam vlasnik tražbine "Štedionice dukat" d.o.o. 
 
Tužba protiv Ivana Radoševića na Općinskom sudu u Zagrebu za povrat 
kredita vrijednog 17,500.000,00 kuna (zalog: dionice "Croatia Busa" iz 
Zagreba, koje su u meñuvremenu "isparile") predana je 30. siječnja 
1997. Prije više od 14 godina. Dosad ništa. 
 
Isto je sa stečajnom masom "Motela Dragun" (ranije "Brodvin-Marsonia"), 
i DI Gvozd iz Gvozda, s "Agropreradom" Knin, s dionicama iz kuponske 
privatizacije i iz Hrvatskog Domovinskog Fonda, s hotelom Brod, s 
fiducijarno zarobljenim poslovnim prostorom u Zagrebu, Koledinečka 1 
(Dubravko Tomljanović), s tražbinom od Bože Čule, vlasnika "Partner 
banke" iz Zagreba (častnog posjednika nekretnina nekadašnje 
"Jugobanke" u Zagrebu), i tako dalje. 
 
Pa i s imovinom u "Brodvinu", kojeg sam, eto, tobože kao opljačkao i zbog 
čega se tobože kao nalazim u Republici Sloveniji.  
 
Ne će ići pod tepih. 
 
       Što god oni mislili i pokušavali,  
       ma što mi činili,  
       kako god me i čime progonili. 
 
Stijena sam nepokolebiva i ustrajna. 
 
Za svoju pravicu. 
 
O zadnje kapi krvi. 
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EUROPSKA UNIJA  
NAPOKON JE SHVATILA 
 
Moje tužbe snivaju dugogodišnje sne. Moje kaznene prijave čamuju u 
ladicama. 
 
Neka, neka. 
 
Zakucao je medo na euro-unijska vrata. Shvatili su kakva im banda 
postaje rodbina. 
 
Poglavlje 23. 
 
Traže spas od nepoćudnog i rastrošnog uljeza. 
 
Teško će uspjeti ne okrenu li se pravim ljudima. 
 
Što imaju raditi s onima, koji preskaču vlastiti plot, da bi pokrali svoj 
kupus! 
 
MONITORING 
NA ULAZU U EUROPSKU UNIJU 
 
Kleta sudbina. Jedino rješenje. 
 
Sve će prihvatiti (neo)komunistički aktualni hrvatski režim. Sve će 
potpisati. Sve će obećati. 
 
Dok gori pod petama. 
 
Monitoring? Da. Ali i tko? 
 
Možda upravo ovi koje se promatra. 
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Manimo se šale. 
 
Ponudili smo svoje usluge Europskoj Uniji. 
 
HRVATSKI ULJUDBENI POKRET  
Radno tijelo: Hrvatska uljudbena vlada 
dr. sc. Tomislav Dragun, osobno 
Pete Poljanice 7 – 10000 ZAGREB 
 
Zagreb, 26. svibnja 2011. 
 
      DELEGACIJA EUROPSKE UNIJE U RH 
      Paul Vandoren, šef misije  
      Trg žrtava fašizma 6 
      10000 ZAGREB 
       Co: 
      Prof. dr. sc. Vesna Pusić, zastupnica 
      u Hrvatskom Saboru 
      Dražen Bošnjaković, ministar 
      pravosuña RH 
      Tomislav Karamarko, ministar  
      unutarnjih poslova RH 
      Mladen Bajić, glavni 
      državni odvjetnik RH 
 
Predmet: 
Ponuda za suradnju u monitoringu ozbiljnosti primjene  
Zakona o nezastarjevanju kaznenih djela ratnog profiterstva  
i kaznenih djela iz procesa pretvorbe i privatizacije.-  
 
Cijenjeni g. Vandoren, 
 
Europska unija je, konačno, javno rekla ono što mi ovdje odavno znamo. U Republici 
Hrvatskoj nije 1989. pao "Berlinski zid". Hrvatsku i dalje vode, vidi se s kakvim 
posljedicama, (neo)komunisti, kako u njenom državnom i političkom vrhu, tako i kroz 
(neo)komunističku infrastrukturu, kojom je impregnirano cijelo hrvatsko društvo. 
 
Monitoring ulaska Republike Hrvatske u Europsku Uniju!  
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Da! Obvezatno! Samo tko će ga provoditi? (Neo)komunistički vrh i (neo)komunističke 
"demokratske" udruge financirane i usmjeravane od tog istog (neo)komunističkog 
vrha. 
 
Bilo bi to odveć neozbiljno. 
 
Ne smije se više ignorirati (najmanje) preko polovice (preko 50%) hrvatskog 
pučanstva, koji posve drukčije, suprotno, misli. Nismo valjda robovi! 
 
Nudimo Vam u tom cilju svoje stručno-tehničke usluge, dakako ne videći u toj ulozi 
samo sebe, u dijlu toga monitoringa, konkretno:  
 

u monitoringu ozbiljnosti primjene  
Zakona o nezastarjevanju kaznenih djela ratnog profiterstva  

i kaznenih djela iz procesa pretvorbe i privatizacije. 
 

Za to imamo sve potrebne preduvjete: stručnost i znanje, dobru informiranost i 
iskustvo, volju i jasnu političku usmjerenost. 
 
       dr. sc. Tomislav Dragun 
       predsjednik  
 
HALO SLOVENCI, 
JESTE LI ZA ULAZAK 
HRVATSKE U EUROPSKU UNIJU? 
 
Dragi Slovenci, što Vi uopće znate o današnjoj Hrvatskoj, Republici 
Hrvatskoj, o njenom ustroju, kojega prožima smrad pljačke i kriminala? 
 
Ništa, Vjerojatno gotovo ništa. 
 
Trebate, meñutim, odlučivati o ulasku Republike Hrvatske u Europsku 
Uniju. 
 
Ništa zato. Mi smo tu. 
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Odlučili smo svoje knjige i druge materijale slati sljedećim subjektima u 
Republici Sloveniji: 
 
DRŽAVNA TIJELA 
 
Dr. Pavel Gantar, predsednik – Državni zbor Republike Slovenije, 
 
POLITIČKE STRANKE 
 
Demokratska stranka Slovenije, Ljubljana, Glas žensk Slovenije, 
Maribor; Naprej Slovenija, Ljubljana, Nova Slovenija – Krščanska 
ljudska stranka, Ljubljana; Slovenska ljudska stranka, Ljubljana; 
Slovenska nacionalna stranka, Ljubljana; Stranka ekoloških gibanj 
Slovenije, Ljubljana; Stranka enakopravnih dežel, Ljubljana; Stranka 
mladih Slovenije, Ljubljana; Stranka slovenske naroda, Maribor;  Zares, 
Ljubljana; 
 
NOVINE 
 
Dnevnik "Delo", Ljubljana, Dnevnik, Ljubljana, Primorske novice, Koper; 
Slovenske novice, Ljubljana; Večer, Maribor. 
 
Jednako, kao što ih šaljemo vladama svih država Europske Unije, 
predsjedniku USA i Sv. Ocu Benediktu XVI. 
 
Živjeli! 
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SKORO ZABORAVIH 
 
Otac Domovine Dr. Ante Starčević smatrao je bosanske muslimane 
Hrvatima islamske vjere. 
 
Dr. Antun Radić isto tako. 
 
Dr. Franjo Tuñman i njegov Dvor ratovali su protiv bosanskih muslimana. 
 
Obožavam Dr. Antu Starčevića i Dr. Antuna Radića. 
 
 
       dr. sc. Tomislav Dragun 
       predsjednik 
 
Prilozi: 
 
Poziv za glavnu raspravu Općinskog grañanskog suda u Zagrebu br. 30 Pn-
3409/10 od 25. studenog 2010. (Tužba za naknadu štete, dr. sc. Tomislav 
Dragun protiv Zlatka Mirkovića i dr.)  
Rješenje Općinskog grañanskog suda u Zagrebu br. XLIX-Pn-6717/10 od 
6. svibnja 2011. (Tužba za naknadu štete, "Dragunov ured" protiv Vesne 
Vrbetić i dr.)  
Kaznena prijava, "Dragunov ured" protiv Gordane Klarić i Mladena Bajića 
od 17. ožujka 2011. 
Pismo Istražnom povjerenstvu Hrvatskog Sabora od 23. svibnja 2011. 
Pismo Damira Polančeca odvjetniku Anti Nobilu od 26. svibnja 2011. 
 
 


